



УКРАЇНА

НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«25» квітня 2019 р.

№ 89-р

Про проведення 7-ї державної  
інвентаризації радіоактивних відходів

Керуючись частиною 2 статті 6, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Порядку проведення державної інвентаризації радіоактивних відходів (НП 306.5.04/2.059-2002) затвердженого наказом Державного комітету ядерного регулювання України від 11 лютого 2003 року №27, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 лютого 2003 року За № 160/7481 (із змінами) (далі - Порядок), на виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 19 квітня 2019 року № 397-р «Про проведення 7-ї державної інвентаризації радіоактивних відходів» та з метою організації, виявлення і обліку радіоактивних відходів, контролю за обсягами їх накопичення, місцезнаходженням, переміщенням, умовами зберігання, захоронення, своєчасної подачі спеціалізованим підприємствам із поводження з радіоактивними відходами, планування потужностей сховищ для зберігання та захоронення, а також для забезпечення постійного поновлення та своєчасного внесення до Державного реєстру радіоактивних відходів, Державного кадастру сховищ радіоактивних відходів та місць тимчасового зберігання:

1. Створити районну комісію з організації проведення 7-ї державної інвентаризації радіоактивних відходів (далі - Районна комісія).
2. Затвердити склад Районної комісії, що додається.
3. Районній комісії:
  - 1) провести інвентаризацію радіоактивних відходів на підприємствах, в організаціях, установах, медичних закладах, відповідно до вимог Порядку;
  - 2) за результатами проведення 7-ї державної інвентаризації радіоактивних відходів відповідно до вимог Порядку оформити акт та зведений звіт, які надати до 19 вересня 2019 року обласній комісії з організації проведення 7-ї державної інвентаризації радіоактивних відходів забезпечити

проведення інвентаризації радіоактивних відходів.

4. Новоселицькому районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Чернівецькій області надати Районній комісії відомості про підприємства, організації, установи, медичні заклади, діяльність, яких пов'язана з використанням джерела іонізуючого випромінювання та утворенням радіоактивних відходів до 10 травня 2019 року.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації І. Пазяка.

Голова районної  
державної адміністрації



Є. Бойко

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження районної**  
**державної адміністрації**  
**«25» квітня 2019 р № 89-р**

**СКЛАД**  
**районної комісії з проведення 7-ї державної інвентаризації**  
**радіоактивних відходів**  
(далі - Комісія)

Пазяк Іван Васильович	заступник голови районної державної адміністрації, голова Комісії
Мельник Іван Васильович	начальник Новоселицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Чернівецькій області,
Головко Сергій Григорович	заступник голови Комісії (за згодою) Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоселицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Чернівецькій області, секретар Комісії (за згодою)

Члени Комісії:

Хмель Вадим Павлович	В.о. завідувача Новоселицького міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Чернівецькій обласний лабораторний центр МОЗ України» (за згодою)
Сольський Богдан Іванович	Начальник Новоселицького РС УДСНС у Чернівецькій області (за згодою)
Каптар Віктор Григорович	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації

**Керівник апарату**  
**районної державної адміністрації**

**Л. Габа**